

اخبارات

مورخہ 17-09-2021

اہم قومی و مقامی خبریں

- 1- تحریک انصاف بلوچستان کے ارکان پی اے پی کے ساتھ کھڑے ہیں۔ عمران خان
- 2- بلوچستان میں سرمایہ کاری کے منافع بخش مواقع موجود ہیں۔ سید ظہور احمد آغا
- 3- ہمیشہ مفاہمت کی سیاسی پریقین رکھا، پارٹی اکاں اور اتحادیوں کو ساتھ لے کر چلے، آئندہ بھی خیال رکھیں گے۔ جام کمال خان جنگ و دیگر اخبارات
- 4- وزیر اعلیٰ کو نہیں تحفظات ناراض ارکان اسمبلی کو ہیں ان سے ملاقات کریں گے۔ چیئر مین سینیٹ صادق سنجرائی
- 5- تحریک عدم اعتماد کا مقابلہ کریں گے۔ صوبائی وزیر ضیاء اللہ لاگو
- 6- اپوزیشن اکثریت سے محروم، حکومت قائم رہے گی۔ صوبائی وزراء۔ کنتی پوری نہ ہوتی تو قدم ہی نہ اٹھاتے۔ اپوزیشن
- 7- بلوچستان حکومت کارکردگی اور ترقیاتی عمل میں تمام صوبوں سے آگے، گیلپ سروے رپورٹ
- 8- بلوچستان اسمبلی اہم سیاحتی مراکز کیلئے خصوصی پیکیج سے متعلق قرارداد منظور
- 9- تحریک عدم اعتماد پیش کرنے کیلئے اسمبلی اجلاس 21، ستمبر کو طلب کرنے کی سمری گورنر کو ارسال
- 10- ترقیاتی منصوبوں کی تکمیل سے روزگار میسر آئے گا۔ چیف سیکریٹری بلوچستان
- 11- گذشتہ تین سال میں سی پیک پر کچھ کام نہیں ہوا۔ گوادری پورٹ پر کام سے مطمئن نہیں، معاون خصوصی سی پیک خالد منصور
- 12- جبل نور اور ایئر پورٹ روڈ پر قائم غیر قانونی ٹرانسپورٹ اڈے سیل کرنے کا فیصلہ، کمشنر کوئٹہ
- 13- تحریک عدم اعتماد، متحدہ اپوزیشن کا چیف سیکریٹری بلوچستان سے رابطے کا فیصلہ
- 14- سرحدی تجارت کیلئے اقدامات اٹھایا جائے، شہاء بلوچ
- 15- روڈ سیکٹر کی بہتری کیلئے این ایچ اے لاگت نزم پلاننگ کرے، بلوچستان کے نوجوانوں کو بھرتی کا موقع دیا جائے، پرنس عمر احمد زئی آزادی دیگر اخبارات
- 16- بلوچستان میں تبدیلی کا معاملہ صوبائی قیادت دیکھ رہی ہے۔ مولانا فضل الرحمن

اخبارات

مورخہ 17-09-2021

اہم قومی و مقامی خبریں

- 1- پاکستان میں کرونا سے 66، مریض ہلاک، 3012 نئے مریض رپورٹ بلوچستان میں کورونا وائرس سے، 36 نئے کیسز۔
- 2- پاکستان میں اٹھارہ سال سے کم عمر کے 211 بچے جاں بحق، ماہرین امراض قلب

اخبارات

مورخہ 17-09-2021

اہم قومی و مقامی خبریں

- 1- فائرنگ و حادثات میں متعدد افراد ہلاک و زخمی۔ پولیس لیویز و دیگر فورسز کی کاروائیاں متعدد افراد گرفتار، اسلحہ، منشیات و دیگر سامان برآمد۔ کوئٹہ و دیگر علاقوں میں چوری و ڈکیتی کی وارداتوں میں اضافہ، انتظامیہ خاموش۔ کچلاک میں ریلوے قابضین کے خلاف آپریشن شروع کر دیا گیا۔ جنگ و دیگر اخبارات۔

اخبارات

مورخہ 17-09-2021

اہم قومی و مقامی خبریں

- 1- جیل۔ ڈسٹرکٹ جیل ڈی ایم جمالی میں پینے کے پانی کے ساتھ دیگر سہولیات کا فقدان۔ 2- صحت۔ ضلع صحبت پور ستر سالوں سے آباد صحت کی سہولیات سے محروم۔ 3- زکوٰۃ۔ زکوٰۃ فنڈ کی عدم فراہمی ہسپتالوں میں کینسر کے مریضوں کو ادویات کی فراہمی بند۔ 4- ڈومیسائل۔ ژوب ڈویژن میں 301 ڈومیسائل جعلی ہونے کا انکشاف۔ 5- ہسپتال۔ ٹنڈی پور میں ستر سال سے رہائشی سرکاری ہسپتال سے محروم۔ عوام پریشان۔ جنگ و دیگر اخبارات۔

مورخہ 17-09-2021

اداریہ

روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "بلوچستان کے معدنی وسائل، ترقی اور خوشحالی کے حصول کا ذریعہ، وزیر اعلیٰ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔ اخبار لکھتا ہے کہ وزیر اعلیٰ بلوچستان جام کمال خان نے کہا ہے کہ صوبے کے بیش بہا معدنی وسائل کو بروئے کار لا کر ترقی و خوشحالی کا حصول یقینی بنایا جاسکتا ہے صوبے میں تیل و گیس، ماہی گیری اور معدنیات کے شعبوں میں سرمایہ کاری کے وسیع مواقع موجود ہیں۔ حکومت ان شعبوں کی ترقی کیلئے جامع حکمت عملی کے تحت کام کر رہی ہے ماضی میں ساحل اور وسائل کی باتیں تو بہت کی گئیں لیکن اب ہمیں اپنے مستقبل اور سمت کا تعین کرنا ہوگا، ہمیں وقت کا انتظار کئے بغیر ان وسائل سے استفادہ کے لئے ٹھوس اور دور رس فیصلے کرنا اور اقدامات اٹھانا ہوں گے۔ سالانہ ترقیاتی پروگرام میں کانکنی کے شعبے کے فروغ کیلئے کئی منصوبے شامل ہیں جن کی تکمیل سے انقلابی تبدیلیاں رونما ہوں گی۔ معدنی وسائل کی تلاش کیلئے صوبے میں دو کمپنیاں بھی قائم کی گئی ہیں، اخبار کے مطابق بلوچستان معدنی وسائل سے مالا مال صوبہ ہے جس پر اگر توجہ دی جاتی تو آج ملک اور صوبے کا نقشہ ہی بدل جاتا لیکن اس شعبے میں ایسی ناقص منصوبہ بندی کی گئی کہ ان شعبوں کو معاشی فوائد ہونے کی بجائے الٹا نقصانات اٹھانا پڑے، تیل و گیس کے شعبوں سے بھی خاطر خواہ فائدہ حاصل نہیں ہو رہا ڈیرہ بکٹی کے گیس کے ذخائر کئی عشروں تک سارے ملک کی ضروریات کو پورا کرتے رہے اور بڑی حد تک اب بھی کر رہے ہیں لیکن صوبے کے بیشتر شہر اور قصبات اس نعمت سے محروم ہیں حتیٰ کہ ڈیرہ بکٹی کے اپنے مینوں تک کو گیس دستیاب نہیں، سی پیک منصوبے کے بعد بلوچستان کے قدرتی وسائل کی اہمیت میں مزید اضافہ ہو گیا ہے سی پیک کے تناظر میں غیر ملکی سرمایہ کار پاکستان اور بلوچستان کا رخ کر رہے ہیں اگر سرمایہ کاروں کا رخ صوبے کے معدنی وسائل بروئے کار لانے کی جانب موڑ دیا جائے تو اس کے خاطر خواہ نتائج برآمد ہو سکتے ہیں بلوچستان میں تین و گیس کے علاوہ کونک، سنگ مرمر، سونے، چاندی، تانبے اور دیگر معدنیات کے ذخائر موجود ہیں جنہیں بروئے کار لانے کیلئے نیک نیتی اور جامع منصوبہ بندی کی ضرورت ہے، بلوچستان میں ترقی و خوشحالی کا عمل تیز کرنے اور اسے دوسرے صوبوں کے برابر لانے کیلئے بڑے پیمانے پر وسائل ضرورت ہے۔

اداریہ

روزنامہ عوام کوئٹہ نے "کوئٹہ میں صاف پانی کی فراہمی" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے

روزنامہ 92 نوز کوئٹہ نے "اشتہاریوں کی گرفتاری کیلئے پولیس کی نئی تیاریاں" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے

روزنامہ بلوچستان ایکسپریس کوئٹہ نے "Balochistan - Bellwether of Politics" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے

روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Rising Balochistan's political temperature" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے

مضامین

روزنامہ سچری ایکسپریس کوئٹہ نے "بلوچ پختون اختلافات" کے عنوان سے جمیل مرغز کا کالم شائع کیا ہے

روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Balochistan tekes centre stage in geopolitical landscape" کے عنوان سے Dr

Hussain Javed کا مضمون شائع کیا ہے

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE OF PUBLIC RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت تعلقات عامہ حکومت بلوچستان

Daily JANG QUETTA

Bullet No: /

Dated: 17 SEP 2021

Page # /

تحریک بلوچستان کے ارکان کی ترقی کیلئے کھڑے رہیں عمران خان

وزیر اعلیٰ کا وزیر اعظم سے ملنے کو تکرا لیا، تحریک عدم اعتماد پر تبادلہ خیال کیا گیا

صادق سنجرائی کی وزیر اعلیٰ اور جام کمال کی سردار یار محمد رند سے ملاقاتیں

کوئٹہ (آن لائن) وزیر اعلیٰ بلوچستان جام کمال خان کا وزیر اعظم عمران خان سے ٹیلیفونک رابطہ متحدہ اپوزیشن کی جانب سے تحریک عدم اعتماد سے متعلق تبادلہ خیال کیا گیا۔ ڈرامے کے مطابق وزیر اعلیٰ بلوچستان جام کمال کا گزشتہ روز وزیر اعظم عمران خان سے ملنے کو تکرات چیت کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ جام کمال نے متحدہ اپوزیشن کی جانب سے تحریک عدم اعتماد کے حوالے سے وزیر اعظم کو اعتماد میں لیا اور وزیر اعظم عمران خان نے کہا کہ پاکستان تحریک انصاف بلوچستان کے ارکان اسمبلی بلوچستان عوامی پارٹی کے ساتھ کھڑے ہیں۔ وزیر اعلیٰ جام کمال خان سے چیئر مین سینیٹ محمد صادق سنجرائی نے وزیر اعلیٰ ہاؤس میں ملاقات کی جس میں سینیٹر سر سردار احمد علی، منظور خان کاکڑ، عبدالقادر، نصیب اللہ یازلی، ارکان قومی اسمبلی نوابزادہ خالد خان، سردار سردار ترین، نوابزادہ عامر خان، بی بی اسے نے ملے بلکہ شجر یار خان، میر اعجاز سنجرائی اور سابق وفاقی وزیر میر دوستین ڈوکی موجود تھے ملاقات میں اپوزیشن کی تحریک عدم اعتماد کی بعد کی صورت حال اور صوبے کی مجموعی سیاسی صورتحال پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ دریں اثناء این این آئی کے مطابق وزیر اعلیٰ بلوچستان جام کمال خان نے ہمسرات کو پاکستان تحریک انصاف کے پارلیمانی لیڈر صوبائی وزیر تعلیم دار یار محمد رند سے ملنے پر ملاقات کی اس موقع پر ڈپٹی اسپیکر صوبائی اسمبلی سردار یار محمد کی شرکت میں بی بی آئی اور بی این پی کے ارکان اسمبلی بھی موجود تھے، وزیر اعلیٰ اور سردار یار محمد رند نے اپوزیشن کی جانب سے تحریک عدم اعتماد کی مجموعی سیاسی صورتحال پر تبادلہ خیال کیا اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے بی بی آئی کے پارلیمانی لیڈر سردار یار محمد کو اعتماد میں لیا۔

بلوچستان میں سرمایہ کاری کے مواقع بخش موجود ہیں، گورنر

یاب جاپان اقتصادی تعلقات کو مزید وسعت دی جائے جاپانی سفیر کے ہم آہنگی کو مزید فروغ دیا جائے گورنر سندھ سے بات چیت شیخ رشید نے بھی ملاقات کی

اسلام آباد (خ ن) گورنر بلوچستان سید ظہور احمد آغا سے پاکستان میں تعلقات ترقی کے سفیر (Mr. Ihsan Mustafa Yurdakul) نے ملاقات کی جس میں پاک ترک برادرانہ تعلقات اور شے کی تازہ ترین صورتحال سمیت باہمی دلچسپی کے امور پر تبادلہ خیال کیا گیا گورنر سید ظہور احمد آغا نے کہا کہ پاکستان اور ترکی کے درمیان خوشگوار تاریخی، ثقافتی اور اقتصادی تعلقات ہیں اور دونوں ممالک کے درمیان کئی شعبوں میں تعاون اور تعلقات بڑھانے کے روشن امکانات موجود ہیں دہشتاؤں نے تعلقات کو مزید تقویت بخشنے کے عزم کا بھی اعادہ کیا۔

گورنر سید ظہور احمد آغا نے بیت المال پناہ گاہ کی موبائل ایپ کا افتتاح کیا

اسلام آباد (خ ن) گورنر سید ظہور احمد آغا نے جمعرات کو اسلام آباد میں پاکستان بیت المال ہیڈ کوارٹر کا دورہ کیا جہاں انہوں نے بیت المال پناہ گاہ کی موبائل ایپ کا افتتاح بھی کیا جس میں ملک بھر میں بیت المال کی پناہ گاہوں اور لنگر خانوں سے متعلق عوام کو معلومات فراہم کی جائیں گی اس موقع پر ایم ڈی بیت المال ظہیر عباس کھوکھر بھی موجود تھے جنہوں نے گورنر کو ادارے کی کارکردگی، مستقبل کے لائحہ عمل اور وزیر اعظم عمران خان کے وژن کے مطابق اپنے پروگرام "کوئی بھوکا نہ رہے" کو تمام صوبوں تک وسعت دینے سے بھی آگاہ کیا۔

پاک ترک تعلقات تعاون کو بڑھانے کے روشن امکانات ہیں، گورنر

اپنی کاروائیوں کو سہولت دینے کیلئے ترقی کیلئے جہازیں

دہلی اور سیاسی اختلافات سے بالاتر ہو کر بلوچستان کی ترقی کیلئے مل کر کام کرنا چاہیے۔ سیاسی عدم استحکام سے تین سالہ کارکردگی جو کہ بے مثال ہے متاثر ہو سکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ تمام حکومتیں اور پارلیمانی اتحادی ارکان کو ہمیشہ ملنے کے لئے ہیں اور آئندہ بھی سب کا خیال رکھیں گے۔ ہمیشہ مفاہمت کی سیاست پر چلنے رکھنا ہے۔ وزیر اعلیٰ کا کہنا تھا کہ بلوچستان کی ترقی کے قومی دھارے میں شامل ہو رہا ہے ترقی کے اس سفر کو جاری رکھنا ناگزیر ہے۔ نئی دہائیوں کے بعد صوبے کے تمام حلقوں میں نیسان ترقیاتی کام ہو رہے ہیں اس عمل کو متاثر ہونے نہ دینا ہم سب کی ذمہ داری ہے ہمیں مل جل کر اپنی صوبے اور عوام کی تعمیر و ترقی میں کردار ادا کرنا چاہیے۔ گزشتہ تین سالوں میں جتنی ترقیاتی کام ہوئے ہیں ان کی مثال نہیں ملتی، انتہا پناہ آنے والے وقتوں میں مزید بہتری آئے گی۔

گورنر (خ ن) وزیر اعلیٰ بلوچستان جام کمال خان نے بیان میں کہا ہے کہ صوبائی حکومت نے اپنی حکمت عملی سے ترقیاتی منصوبہ بندی، خدمات کی فراہمی اور اپنی پوری ترقی کو یقینی بنایا اس عمل کو متاثر نہ کرنے اور عوام کی ذمہ داری سے مواظبت، مصدقات، زراعت، ساحل اور ماہی گیری، لائیو سٹاک، ماحولیات کے شعبوں کی ترقیاتی

ساخت، بجروا میں کی ترقی اور حقوق کے تحفظ اور برعنوانی کے خاتمے کی جانب اپنی توجہ مبذول رکھی حکومتی اقدامات کے اثرات نظر آنا شروع ہو گئی ہیں جس کا مشاہدہ نہ صرف یہاں کے عوام خود کر رہے ہیں بلکہ باہر سے آنے والے لوگ بھی اس کا اعتراف کر رہے ہیں۔ بلوچستان عوامی پارٹی کی صفوں میں ایک ترقی پسند جماعت ہے جس نے بلوچستان کو ترقی اور خوشحالی کی راہ پر گامزن کر دیا ہے۔ وزیر اعلیٰ بلوچستان نے وہ سب کچھ دیکھ دیکھ کر ہونے کہا کہ ہمیں مل کر متحد ہو کر اعلیٰ اخلاقیات کی تیاری کرنی چاہیے اور حکمت عملی بنانی چاہیے۔ ہمیں



INTEKHAB QUETTA

تحریک عدم اعتماد کا مقابلہ کریں گے، ضیاء لانگو

کونڈ (این این آئی) وزیر داخلہ بلوچستان میر ضیاء اللہ لانگو نے کہا ہے کہ صوبے میں ترقی پوری ہے...

پلیا ہا ہوا کی ہے کہ لوگ فریڈا ہاں ہر گھنٹے لی اسے لی نے ذرا پائی کیے جاہ کمال خان کے علاوہ کسی کو نہیں سہا ہوں نے...

اپوزیشن جمہوری طریقہ سے معاملات کو آگے بڑھائے، زمرک اچکزئی

تبدیلی جمہوریت کا حصہ مگر اس قسم کی روایات نہیں بننی چاہئیں کونڈ (آن لائن) صوبائی وزیر زراعت و ہوائی...

کے ساتھ گفتگو کیا ہے اس پر ہوا آڑی ہے ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز بات چیت کرتے ہوئے کیا...

بی اے پی کے کچھ دوستوں و اسد بلوچ کے تحفظات ہیں، عبدالخالق ہزارہ

ہماری بات چیت چل رہی ہے، تحفظات کو دور کیا جائیگا، صوبائی وزیر کونڈ (سٹاف رپورٹر) صوبائی وزیر کھیل عبدالخالق...

تے ہیں "انجمن" سے کیا، ان کا کہنا تھا کہ بلوچستان ہوائی پارٹی کے کچھ دوستوں کے تحفظات فرہ ہیں جن سے ان کی بات چیت چل رہی ہے...

INTEKHAB QUETTA

بی اے پی میں کوئی فارورڈ بلاک نہیں رہا، سردار کھٹیران

اختلافات پارٹی کا اندرونی مسئلہ ہے، اپوزیشن کا طریقہ کار مناسب نہیں کونڈ (آن لائن) بلوچستان ہوائی پارٹی کے مرکزی...

خدا کا ہر اور اللہ تعالیٰ نے کہا ہے کہ بی اے پی کے اختلافات کمزور کا مسئلہ ہے بلکہ تحریک عدم اعتماد کی راہ میں لاکھ پانچ تھوڑے ان کے اختلافات اور محکمت دور ہو گئے ہیں...

سردار رند نے پارلیمانی کمیٹی کا اجلاس آج طلب کر لیا

اجلاس میں وزیر اعلیٰ کے خلاف تحریک عدم اعتماد کے حوالے سے وزیراعظم سے حمی منظوری لی جائیگی کونڈ (این این آئی) پاکستان تحریک انصاف کی...

اہوں نے آج طلب کر لیا گیا ہے اجلاس میں وزیر اعلیٰ کے خلاف تحریک عدم اعتماد کے حوالے سے وزیراعظم سے حمی منظوری لی جائیگی...

خامیوں کو دور کر کے شرح اموات پر قابو پایا جا سکتا ہے، ڈاکٹر ریاض بلیدی

دوران زچگی شرح اموات کے حوالے سے پاکستان دوسرا بڑا ملک ہے، پارلیمانی سیکرٹری کونڈ (آن لائن) محکمہ صحت بلوچستان اور عالمی ادارہ صحت نے صوبے میں معیاری طبی سروریزی...

متعلق و صبح کروہ عالمی اصلاحاتی سفارشات سے ہم آہنگ کرنے کی ضرورت پر زور دیتے ہوئے کہا ہے کہ دنیا میں انسانی زندگی کا اہم ایول نہیں اس لئے طبی شعبے میں کمی بیشی، خامیوں اور کوتاہیوں کو دور کرتے ہوئے شرح اموات میں کمی کے لئے...

عالمی تھابز کے مطابق صحت کئی کمی تکمیل ضروری ہے، جمہوریت کے روز یہاں بلوچستان صوبائی اسمبلی کے کئی روم میں "گلوبل پمپٹ سٹیٹی ڈے" کے حوالے سے محکمہ صحت بلوچستان، صوبائی اسمبلی سیکرٹریٹ اور ڈیپو ایچ او کے باہمی اشتراک سے منعقدہ سیکولر سیشن اور اوپن ہاؤس واک منعقد ہوئی جس میں اراکین قانون ساز اسمبلی، سول سوسائٹی، ماہرین طب اور مختلف اسٹیک ہولڈرز نے شرکت کی، پروگرام کے آغاز پر ڈیپو ایچ او کونڈ کے نمائندے ڈاکٹر اسد یار شیری نے موضوع کی مباحث سے پاکستان سمیت دنیا بھر میں پیش کیے گئے پمپٹیشن پر جائزہ رپورٹ پیش کی جبکہ ماہر اراضی زچہ و پمپٹ ڈاکٹر خالد احسان نے بلوچستان میں دوران زچگی شرح اموات کا موازنہ دستیاب کئے گئے طبی سہولیات سے کرتے ہوئے ایسی اموات کی وجوہات کے تدارک اور روک تھام کے لئے اقدامات تجویز کئے

